
Prices on this page can not be guaranteed to be current. 
For updated pricing go to http://www.lintonlabels.biz/dishcapr.html 

The Linton Company 

Die-Cut Paper Index Cards, Media Jackets and Buttons - Ready to Print! 
All product on this page is FOB Shipping Point 

INDEX CARDS - 8 1/2 X 11 SHEETS - 250 sheet pack 

2 3/4 X 5 

 
621V 621A 621C 

 

2 X 4 1/4 

 
622V 622A 622C 

 

2 3/4 X 3 3/4 

 
624V 624A 624C 

 

2 X 3 1/4 

 
638V 638A 638C 

 

Available Colors 
67# Vellum Bristol - ivory, blue,  yellow, green, gold, pink, gray, tan, white 

65# AstroBright® Cover - lift-off-lemon, pulsar pink, solar yellow, terra green, celestial blue, gamma green, re-entry red, pinto purple, orbit orange, cosmic orange 
65# Cover - white, ivory, yellow 

 

MEDIA JACKETS 
Available Colors 

67# Vellum Bristol - ivory, blue,  yellow, green, gold, pink, gray, tan, white 
90# Index - white only 

50# Cover - white, cream, canary, blue 
65# Bright Cover - stardust white, solar yellow, celestial blue, re-entry red 

 

Audio Cassette Tape Liners - 4 Perforated per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

CT15V 67# Vellum Bristol 100 66.00 62.00 58.00 
CT15X 90# Index 100 72.00 68.00 62.00 

CT15C(lg) 50# Cover 50 62.00 58.00 54.00 
CT15C(sm) 50# Cover 25 53.00 50.00 48.00 

CT15LBC(lg) 65# Bright Cover 50 68.00 64.00 60.00 
CT15LBC(sm) 65# Bright Cover 25 56.00 53.00 50.00 

 

 

no image available 

Perfed CD Jewel Case Tray & Face Insert - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

CD20V(sm) 67# Vellum Bristol 100 66.00 62.00 58.00 
CD20V(lg) 67# Vellum Bristol 250 76.00 70.00 64.00 

CD20X 90# Index 100 72.00 68.00 62.00 
CD20C(lg) 50# Cover 50 62.00 58.00 54.00 

CD20C(sm) 50# Cover 25 53.00 50.00 48.00 
CD20LBC(lg) 65# Bright Cover 50 68.00 64.00 60.00 

CD20LBC(sm) 65# Bright Cover 25 56.00 53.00 50.00 
 

  

DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

67# Vellum Bristol (V) 86.00 80.00 74.00 

65# AstroBright® Cover (A) 100.00 92.00 84.00 

65# Cover (C) 104.00 95.00 86.00 



 

MORE MEDIA JACKETS 
Available Colors 

67# Vellum Bristol - ivory, blue,  yellow, green, gold, pink, gray, tan, white 
90# Index - white only 

50# Cover - white, cream, canary, blue 
65# Bright Cover - stardust white, solar yellow, celestial blue, re-entry red 

no image available 

Perfed CD Jewel Case Front Insert - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 
CD21V 67# Vellum Bristol 100 66.00 62.00 58.00 
CD21X 90# Index 100 72.00 68.00 62.00 

 

no image available 

Perfed CD Jewel Case Tray Insert - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 
CD22V 67# Vellum Bristol 100 66.00 62.00 58.00 

CD22X(sm) 90# Index 100 72.00 68.00 62.00 
CD22X(lg) 90# Index 250 100.00 92.00 64.00 

 

 

CD Shipping Box - 5 x 5 

 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

CD28 White: 16-pt C 2-S 24 94.00 86.00 80.00 
 

 

4 x 7.5 Video Cassette Box with Top Insert 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

VC16 White: 16-pt C 2-S 24 74.00 70.00 64.00 
 

 

 

 

 

READY TO PRINT BUTTONS 

Available Colors 
67# Vellum Bristol - ivory, blue,  yellow, green, gold, pink, gray, tan, white 

24# Beckett - white only 

 

4" DIAMETER PAPER BUTTON - 4 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

680 24# BECKETT WHITE 100 74.00 70.00 64.00 
 

 

 

3" DIAMETER PAPER BUTTON - 4 per 8 1/2 X 11 SHEET 

 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

682 24# BECKETT WHITE 100 74.00 70.00 64.00 
 

 

 

4 x 7.5 Video Cassette Box with Side Insert 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

VC18 White: 16-pt C 2-S 24 74.00 70.00 64.00 
 



 

2 1/4" DIAMETER PAPER BUTTON 
 STOCK # DESCRIPTION SHEETS PER BOX 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 
684(sm) 24# BECKETT WHITE 100 80.00 74.00 68.00 
684(lg) 24# BECKETT WHITE 250 96.00 89.00 81.00 
684V 67# VELLUM BRISTOL 100 62.00 58.00 55.00 

 

 

TABLE TENTS, TRI-FOLD TALKERS AND PLACE CARDS 
(250 sheets per box unless otherwise noted) 

Paper Stock Color Choices 
67# and 80# Vellum Bristol - ivory, blue,  yellow, green, gold, pink, gray, tan, white 

65# ASTROBRIGHT® Cover - lift-off-lemon, pulsar pink, solar yellow, terra green, celestial blue, gamma green, re-entry red, pinto purple, orbit orange, cosmic orange 
65# Cover - white, ivory, yellow 

80# Beckett Expressions - iceburg, alabaster 
50# Cover - white, cream canary, blue 

65# Bright Cover - stardust white, solar yellow, celestial blue, re-entry red 
65# Via Linen - pure white, natural 

65# Via Smooth - pure white, natural, light gray 
80# Strathmore Element Cover Lines - sorf white, soft gray, soft blue 

80# Strathmore Element Cover Squares - soft white, soft gray, soft blue, soft green 

 
TABLE TENTS 

2-up shown 

3 3/4 x 8 1/2, 1-up or 3 3/4 x 4 1/4, 2-up TABLE TENT - per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 
302V-1up 67# Vellum Bristol 80.00 74.00 68.00 
302V-2up 67# Vellum Bristol 80.00 74.00 68.00 
302A-1up 65# ASTROBRIGHT® Cover 100.00 90.00 84.00 
302A-2up 65# ASTROBRIGHT® Cover 100.00 90.00 84.00 
302C-1up 65# Cover 104.00 94.00 88.00 
302C-2up 65# Cover 104.00 94.00 88.00 

 

2-up shown 

2 3/4 x 11, 1-up or 2 3/4 x 5 1/2, 2-upTABLE TENT - per 8 1/2 X 11 SHEET 

 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

304V-1up 67# Vellum Bristol 80.00 74.00 68.00 

304V-2up 67# Vellum Bristol 80.00 74.00 68.00 

304A-1up 65# ASTROBRIGHT® Cover 100.00 90.00 84.00 

304A-2up 65# ASTROBRIGHT® Cover 100.00 90.00 84.00 

304C-1up 65# Cover 104.00 94.00 88.00 

304C-2up 65# Cover 104.00 94.00 88.00 
 

2-up shown 

3 3/4 x 8 1/2, 1-up or 3 3/4 x 4 1/4, 2-up TABLE TENT - per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 
305V-1up 67# Vellum Bristol 84.00 78.00 72.00 
305V-2up 67# Vellum Bristol 84.00 78.00 72.00 
305A-1up 65# ASTROBRIGHT® Cover 84.00 78.00 72.00 
305A-2up 65# ASTROBRIGHT® Cover 84.00 78.00 72.00 
305C-1up 65# Cover 110.00 100.00 90.00 
305C-2up 65# Cover 110.00 100.00 90.00 

 

 
2-up shown 

8 1/2 x 5,1-up or 4 1/4 x 5,2-up TABLE TENT - per 8 1/2 X 14 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 
306V-1up 67# Vellum Bristol 120.00 108.00 98.00 
306V-2up 67# Vellum Bristol 120.00 108.00 98.00 
306A-1up 65# ASTROBRIGHT® Cover 155.00 142.00 128.00 
306A-2up 65# ASTROBRIGHT® Cover 155.00 142.00 128.00 
306C-1up 65# Cover 142.00 130.00 120.00 



 

 

 
TABLE TALKERS 

 

4 1/4 x 7 1/2 TABLE TALKER WITH ARC - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

301V 67# Vellum Bristol 102.00 95.00 86.00 
301A 65# ASTROBRIGHT® Cover 112.00 102.00 95.00 
301C 65# Cover 135.00 120.00 110.00 
301B 80# Beckett Expressions 135.00 120.00 110.00 

 

 

 

3 x 6 TABLE TALKER WITH ARC - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

303V 67# Vellum Bristol 102.00 95.00 86.00 
303A 65# ASTROBRIGHT® Cover 112.00 102.00 95.00 
303C 65# Cover 135.00 120.00 110.00 
303B 80# Beckett Expressions 135.00 120.00 110.00 

 

 

 

3 x 6 TABLE TALKER WITH FLAT TOP - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION 1-7 pks 8-15 pks 16 pks or more 

307V 67# Vellum Bristol 102.00 95.00 86.00 
307A 65# ASTROBRIGHT® Cover 112.00 102.00 95.00 
307C 65# Cover 135.00 120.00 110.00 
307B 80# Beckett Expressions 135.00 120.00 110.00 

 

 
 

TABLE TENTS AND PLACE CARDS IN SMALLER PACKAGES 

3 3/4 x 8 1/2 TABLE TENT - 1 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION price per 50 sheet/pkg price per 100 sheet/pkg 

305LC 50# Cover 52.00 70.00 
305LBC 65# Bright Cover 52.00 70.00 
305ULS 65# Smooth 50.00 68.00 
305ULL 65# Linen 52.00 70.00 

305ULCL 80# Strathmore Cover Lines 80.00 110.00 
305ULCS 80# Strathmore Cover Squares 80.00 110.00 

 

 

2 1/8 x 4 1/4 PLACE CARDS - 6 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION price per 50 sheet/pkg price per 100 sheet/pkg 

308LC 50# Cover 52.00 70.00 
308LBC 65# Bright Cover 52.00 70.00 
308ULS 65# Smooth 50.00 68.00 

306C-2up 65# Cover 142.00 130.00 120.00 
306K-1up 10-pt. Krome Kote C1S 194.00 174.00 156.00 
306K-2up 10-pt. Krome Kote C1S 194.00 174.00 156.00 

 



308ULL 65# Linen 52.00 70.00 
 

 

2 1/8 x 4 1/4 PLACE CARDS - 4 per 8 1/2 X 11 SHEET 
 STOCK # DESCRIPTION price per 50 sheet/pkg price per 100 sheet/pkg 

310LC 50# Cover 52.00 70.00 
310LBC 65# Bright Cover 52.00 70.00 
310ULS 65# Smooth 50.00 68.00 
310ULL 65# Linen 52.00 70.00 

 

 


